
Tájékoztatás a feltételesen vagy különleges előírások figyelembevételével szállított 
tartalmakkal kapcsolatos szabályokról, valamint a külföldre szóló postai küldemény 
esetében a cím szerinti és a kezelésben részt vevő országban hatályos behozatali 

tilalommal (korlátozással) kapcsolatos szabályokrólI 

Tisztelt Ügyfelünk! 

Az alábbi dokumentumban, a 335/2012. (XII. 4.) Korm. Rendelet 2/A.§-a alapján részletes 
tájékoztatást kívánunk nyújtani 

a) a feltételesen vagy különleges előírások figyelembevételével szállított tartalmakkal 
kapcsolatos szabályokról (Tiltott Áruk, Veszélyes Áruk), valamint 

b) a külföldre szóló postai küldemény esetében a cím szerinti és a kezelésben részt vevő 
országban hatályos behozatali tilalommal (korlátozással) kapcsolatos szabályokról 
Exportellenőrzések, - korlátozások). 

 
Az alábbiakban TNT alatt a FedEx Express Hungary Transportation Kft.-t, valamint annak 
valamennyi olyan közvetlen és közvetett tulajdonosát, illetve kapcsolt vállalkozását kell érteni, 
melyek TNT szolgáltatásokat teljesítenek.  
 
 
Tiltott Áruk 

A TNT semmilyen rendeltetési hely szerinti országba sem engedélyezi az alábbi árucikkek 
feladását és a Feladó - ha kifejezetten másként nem állapodott meg a TNT-vel - elfogadja, hogy 
nem ad fel ilyen árucikkeket tartalmazó csomagot (a származási és a rendeltetési hely szerinti 
országban további korlátozások kerülhetnek alkalmazásra): 

a. Lőfegyverek, fegyverek, lőszerek és alkatrészeik. Ide tartoznak többek között a 
pisztolyok, rugós kések, pillangókések, tőrös botok, bokszerek, és sokkolók; 

b. Célzottan lőfegyverek készítésére tervezett vagy kizárólag ebből a célból használt 3D- 
nyomtatók; 

c. Robbanóanyagok (az 1.4 osztályba tartozó robbanóanyagok elfogadhatók lehetnek 
bizonyos kiinduló vagy célország esetén; további információk kérésre rendelkezésre 
állnak), tűzijátékok és egyéb gyújtó hatású vagy tűzveszélyes tárgyak; 

d. Bombára, kézigránátra vagy más robbanóeszközre vagy fegyverre hasonlító tételek. Ide 
tartoznak egyebek mellett a másolatokhoz, játékpisztolyokhoz, ajándéktárgyakhoz, 
kiképzéshez használt segédanyagokhoz és műtárgyakhoz hasonló inaktív termékek; 

e. Olyan országból származó katonai árucikkek, ahol az exporthoz kiviteli engedélyre van 
szükség; 

f. Emberi holttestek, emberi szervek vagy testrészek, emberi vagy állati embriók, 
hamvasztott vagy kihantolt emberi maradványok; 
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g. Élő állatok, beleértve a rovarokat és házi kedvenceket is; 

h. Állati tetemek, döglött állatok és preparált állatok. Ide tartoznak többek között az állati 
szőrmék, az elefántcsont és az elefántcsontból készült termékek, valamint az állatok; 

i. Növények és növényi anyagok, beleértve a vágott virágokat (a vágott virágok 
elfogadhatók lehetnek bizonyos országok és területek közötti fuvarozásra, például 
Hollandiából az Egyesült Államokba és Latin-Amerika teljes területén; további információk 
kérésre rendelkezésre állnak); 

j. Romlandó élelmiszerek, valamint hűtést vagy más környezeti ellenőrzést igénylő ételek 
és italok; 

k. Pornográf, illetve obszcén anyagok. Ide tartoznak többek között a próbabábuk (beleértve 
a szexbábukat); 

l. Pénz, többek között készpénz és készpénz-helyettesítők (pl. átruházható értékpapírok, 
forgatmányozott részvények, kötvények és készpénzlevelek), gyűjthető érmék és bélyegek; 

m. Lottószelvények és szerencsejáték-eszközök, ahol azt a jogszabályok tiltják; 

n. Veszélyes hulladék, többek között injekciós tűk, illetve fecskendők vagy más orvosi, 
szerves vagy ipari hulladék); 

o. Nedves jég (fagyott víz); 

p. Hamisított áruk, többek között olyan áruk, amelyek valamely bejegyzett védjeggyel 
megegyező vagy attól lényegében megkülönbözhetetlen védjeggyel vannak ellátva a 
bejegyzett védjegy tulajdonosának jóváhagyása vagy tudomása nélkül (hétköznapi nevükön 
„hamisítványok” vagy „utánzatok”); 

q. Marihuána, beleértve a rekreációs vagy gyógyászati célra szánt marihuánát és a 
marihuánából kivont kannabidiolt (CBD), bármilyen termék, amely bármekkora mennyiségű 
tetrahidrokannabinolt (THC), valamint szintetikus kannabinoidokat tartalmaz; 

r. Nyers vagy feldolgozatlan kendernövények vagy azok részei (többek között kenderszár, 
kenderlevél, kendervirág és kendermag); 

s. Dohány és dohánytermékek, többek között cigaretta, szivar, vágott dohány, füst nélküli 
dohánytermékek, vízipipák; és 

t. Elektronikus cigaretták és azok alkatrészei, illetve bármilyen hasonló eszköz, amely 
párologtatáson vagy aeroszolizáláson alapul, és bármilyen olyan nem éghető folyadék vagy 
gél, függetlenül attól, hogy tartalmaz-e nikotint, amely ilyen eszközzel használható. 

A TNT semmilyen rendeltetési hely szerinti országba sem engedélyezi az alábbi típusú 
Küldemények feladását, és a Feladó elfogadja, hogy nem küld ilyen tételeket tartalmazó csomagot 
(a küldemény feladási hely és a rendeltetési hely szerinti országban további korlátozások 
kerülhetnek alkalmazásra): 

a. Olyan küldemények vagy árucikkek, amelyek szállítása, behozatala vagy kivitele 



bármely törvény, jogszabály vagy rendelet alapján tilos, mindazokat a küldeményeket is 
beleértve, amelynek Feladója vagy a Küldeményben érintett valamely fél szerepel az 
Egyesült Államok Pénzügyminisztériumának külföldi vagyonokat ellenőrző hivatala (U.S. 
Department of Treasury, Office of Foreign Assets Control), az Egyesült Államok 
Kereskedelmi Minisztériumának ipari és biztonsági hivatala (U.S. Department of Commerce 
Department, Bureau of Industry and Security); az Egyesült Államok Külügyminisztériuma, 
az Egyesült Nemzetek Szövetségének szankcióbizottságai (United Nations Sanctions 
Committees); az Európai Unió Tanácsa (European Union Council); illetve bármilyen más 
releváns hatóság által kiadott és fenntartott Tiltott személyek listáján kivéve, ha az illetékes 
kormányhivatal engedélyezte vagy felhatalmazta, vagy ha a vonatkozó jogszabályok 
másként engedélyezik. 

b. Ha a TNT-vel kötött megállapodás kifejezetten másként nem rendelkezik, azon 
Küldemény, amelynek a fuvarozásához, importálásához vagy exportálásához a TNT 
valamilyen különleges engedélyt kell beszerezzen; 

c. Be nem vallott, fogyasztásiadó-köteles küldemények vagy olyan árucikkek, amelyekhez 
hatósági jóváhagyás és engedély szükséges; 

d. Olyan Küldemények, amelyek Vámkezeléshez bevallott értéke meghaladja az adott 
célországban megengedett felső határértéket; 

e. Veszélyes áruk és veszélyes anyagok, kivéve azok, amelyek a Fuvarozási feltételek 12. 
fejezetében (Veszélyes áruk) megengedettként vannak feltüntetve; és 

f. Nedves, szivárgó vagy olyan csomagok, amelyek bármilyen szagot árasztanak. 

A TNT a bármely módon átvett (ideértve a véletlenül vagy figyelmeztetés ellenére történő átvételt 
is) Tiltott árucikkekkel kapcsolatban minden felelősséget kizár. A TNT fenntartja magának a jogot, 
hogy ezen korlátozásokra hivatkozva, vagy valamely más biztonsági okból visszautasítson 
bizonyos Csomagokat. A TNT jogosult adminisztrációs díjat felszámolni a visszautasított 
Csomagokra és adott esetben a Feladóhoz visszakézbesített tételek költségeire. További 
információ kérésre rendelkezésre áll. 

Veszélyes Áruk 

A „Veszélyes áruk” olyan tételek, amelyek fuvarozáskor veszélyeztethetik az embereket, az 
állatokat, a környezetet vagy a fuvarozót. A Feladó felelőssége meghatározni, hogy az adott 
Küldemény tartalmaz-e olyan veszélyes árukat, melyeket az ENSZ veszélyes áruk szállítására 
vonatkozó ajánlásai, a Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet (ICAO), a Veszélyes Áruk 
Nemzetközi Közúti Szállításáról szóló Európai Megállapodás (ADR), a Nemzetközi Légi Szállítási 
Szövetség (IATA) és a vonatkozó jogszabályok és rendelkezések annak minősítenek. 

A Fuvarozási feltételek 12. fejezetében meghatározott körülményeket leszámítva a TNT nem nyújt 
veszélyes árukkal kapcsolatos szolgáltatásokat. A TNT saját hatáskörében dönthet úgy, hogy 
bizonyos veszélyes árukat elfogad, de kizárólag azután, hogy a TNT és a Feladó/Címzett azokkal 
kapcsolatban speciális, veszélyes árukra vonatkozó feltételekben állapodtak meg. A TNT speciális 
feltételeiről, valamint a „jóváhagyott ügyfélstátusz“ igénylésének folyamatáról a TNT 
ügyfélszolgálat nyújt részletes tájékoztatást. 

A veszélyes árukat tartalmazó Küldeményekre veszélyes árukra vonatkozó pótdíjak 
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alkalmazhatóak. A pótdíjak a szükséges különleges kezelés osztályozásától és típusától függnek, 
ideértve azt is, hogy az adott tételeket el kell-e különíteni az áruszállítás során. 

A veszélyes árukkal kapcsolatos rendelkezések. Az összes veszélyes árut tartalmazó csomagnak 
meg kell felelnie az összes alkalmazandó joggal és előírással, ideértve az ICAO műszaki 
utasításait a veszélyes áruk biztonságos légi szállításáról, az IATA veszélyes árukra vonatkozó 
szabályzatát (légi küldemények esetében) és az ADR előírásait (Európán belüli és belföldi közúti 
szállítmányok esetében). A veszélyes áruk feladóinak meg kell felelniük az IATA Veszélyes Áruk 
Szabályzatának aktuális kiadásában felsorolt összes TNT-változatnak és a fedex.com oldalon 
elérhető Veszélyes Áruk korlátozásainak. 

A jóváhagyott ügyfélstátuszú Feladó felelős a veszélyes áru Küldemények azonosításáért, 
osztályozásáért, csomagolásáért, jelöléséért, címkézéséért és a dokumentáció teljességéért, a 
vonatkozó nemzetközi egyezményekkel, jogszabályokkal és rendelkezésekkel összhangban. 
Továbbá a Feladó felelős annak biztosításáért, hogy a Címzett szintén betartja a vonatkozó 
egyezményeket, jogszabályokat és rendelkezéseket. Minden Küldeményt - szükség szerint - el 
kell látni a megfelelő, veszélyes árukra vonatkozó dokumentációval (pl. IATA Veszélyes Áruk 
Feladói Nyilatkozata űrlap). A TNT kötelezheti a Feladót, hogy az bízzon meg egy képzett 
csomagolási és fuvarozási szolgáltatót a kézbesíthetetlen veszélyes áru Küldeménnyel 
kapcsolatos problémák megoldásával. A Feladó köteles biztosítani minden szükséges információt 
és köteles kitölteni minden, a veszélyes árukra vonatkozó részt a Fuvarlevélen. A veszélyes áruk 
fuvarozásához elektronikus rendszereket használó Feladók kötelesek kiválasztani az adott 
elektronikus rendszernek megfelelő különleges szolgáltatásokat, kezelést vagy jelzőt annak 
jelzéséhez, hogy a Küldemény veszélyes árukat tartalmaz. 

TNT csomagolás nem használható veszélyes áruk (beleértve a száraz jeget) fuvarozására a B 
kategóriájú (UN 3373) biológiai anyagok kivételével, amelyek fuvarozhatók TNT Medpak 
csomagolásban. 

Veszélyes áru útvonala nem módosítható a Feladó által megadott Címzetti címtől eltérő címre. 

A vonatkozó törvények vagy rendelkezések szerint a TNT köteles lehet a nem - vagy nem 
megfelelően bevallott, veszélyes árut tartalmazó Küldeményeket jelenteni a megfelelő szabályozó 
vagy kormányzati szerveknek. Az alkalmazandó jogszabályok szerint a Feladóval szemben 
bírságot vagy egyéb büntetést szabhatnak ki. 

Exportellenőrzések és szankciók. 

A TNT nem fuvaroz exportellenőrzési és szankciós törvényeket sértő Küldeményeket. A Feladó 
felelős és szavatosságot vállal azért, hogy valamennyi vonatkozó jogszabályt, szabályozást és 
rendeletet betart és azoknak megfelel, ideértve az Egyesült Államok Exportigazgatási 
Szabályzatát, az Egyesült Államok Nemzetközi Fegyverforgalmi Szabályzatát, az Egyesült 
Államok Külföldi Vagyon Ellenőrzési Szabályzatát, valamint a Küldemény fuvarozásához 
kapcsolódó országok vonatkozó exportellenőrzési és szankciós törvényeit és kormányrendeleteit. 
A Feladó elfogadja és szavatolja, hogy a Küldemények tekintetében betartja az összes vonatkozó 
olyan amerikai kormányzati szankciót, amely áruk, szolgáltatások vagy technológiák exportját 
vagy újraexportálását tiltja az Egyesült Államok területi szankciói alá tartozó országokba és 
országokból, valamint területekre és területekről. A TNT továbbá nem fuvaroz, a Feladó pedig 
vállalja, hogy fuvarozásra nem ad át olyan küldeményeket, árucikkeket, amelyek kereskedelmét 
gazdasági szankciók vagy embargótörvények korlátoznak vagy tiltanak. A TNT által jelenleg ki 
nem szolgált országok és területek listája a tnt.com oldalon tekinthető meg. 



Hacsak az illetékes kormányzati szerv engedélyt vagy felhatalmazást nem ad, vagy a vonatkozó 
törvények más módon lehetővé nem teszik, a TNT nem fuvaroz és a Feladó szavatolja, hogy 
átadásra nem ajánl fel a TNT-nek olyan Küldeményt, amelynek Feladója vagy a Küldeményben 
érintett valamely fél szerepel az Egyesült Államok Pénzügyminisztériuma, az Egyesült Államok 
Kereskedelmi Minisztériuma, az Egyesült Államok Külügyminisztériuma, az Európai Unió Tanácsa 
vagy bármely más illetékes hatóság által közzétett, fenntartott vagy elfogadott tiltott személyek 
listáján. A Feladó továbbá elfogadja és szavatol azért, hogy nem áll az Egyesült Államok vagy 
más alkalmazandó kormányzati pénzügyi szankciók hatálya alá tartozó fél tulajdonában vagy 
ellenőrzése alatt, és ilyen szervezet részére nem kísérel meg fuvarozást. 

A Feladó köteles jelezni, ha a Küldemény exportellenőrzési - vagy egyéb engedély vagy más, 
exportot megelőző hatósági ellenőrzés hatálya alá esne, továbbá köteles minden olyan 
információt és dokumentációt a TNT rendelkezésére bocsátani, amely az alkalmazandó törvények 
és jogszabályok betartásához szükséges. A Feladó felelős azért, hogy saját költségén 
meghatározza a Küldemény tekintetében alkalmazandó exportengedélyezési követelményeket, 
beszerezzen minden szükséges engedélyt, valamint azért, hogy a Címzett a küldeményfeladási 
hely szerinti ország, a rendeltetési hely szerinti ország, illetve bármely, az árukkal kapcsolatban 
joghatósággal rendelkező ország alkalmazandó jogszabályai és előírásai szerint megfelelő 
felhatalmazással, engedélyekkel rendelkezzen. A Feladó felelős továbbá annak biztosításáért, 
hogy a fuvarozott tételek végfelhasználása vagy végfelhasználója ne sértse meg az Egyesült 
Államok exportszabályozási előírásainak hatálya alá tartozó áruk bizonyos típusú exportját, újra-
exportját illetve átadását korlátozó exportellenőrzési szabályzatokat. 

A TNT nem vállal felelősséget a Feladó vagy bármely más személy felé semmilyen abból fakadó 
veszteségért vagy költségért — többek között büntetésért,  bírságért és/vagy a Küldemény 
elutasításáért, visszatartásáért vagy megsemmisítéséért —, hogy a Feladó nem felelt meg 
valamely exportellenőrzésnek, szankciónak vagy vámügyi törvénynek, szabálynak, vagy 
előírásnak, illetve ha azok olyan tevékenységekből erednek, amelyeket a TNT a vonatkozó 
törvényeknek és szabályozásoknak való megfelelés érdekében tesz. A Feladó továbbá vállalja, 
hogy megtérít a TNT-nek minden olyan veszteséget vagy költséget – így többek között a 
büntetéseket,  bírságokat és/vagy a Küldemény elutasítását, visszatartását vagy 
megsemmisítését –, amely abból ered, hogy a Feladó nem felelt meg valamely 
exportellenőrzésnek, szankciónak vagy vámügyi törvénynek, szabálynak, vagy előírásnak, illetve 
ha azok olyan tevékenységekből erednek, amelyeket a TNT a vonatkozó törvényeknek és 
szabályozásoknak való megfelelés érdekében tesz. 

További információkért, kérjük, tekintse meg a Fuvarozási Feltételek teljes változatát. 

Üdvözlettel 

az Ön FedEx csapata 
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